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Rada obce Loděnice schválila prove-
dené výběrové řízení na „Technický 
dozor stavebníka a koordinátora 
BOZP“ k projektu: „Splašková kana- 
lizace a vodovod Loděnice“, v němž 
byla vybrána nabídka společnosti  
INDOS spol. s.r.o. z Prahy ve výši  
196 000,- Kč bez DPH. Nabíd-
ka podaná společností INGEM a.s.  
z Plzně byla mnohem vyšší -  
294 000,- Kč bez DPH. 

Rada obce Loděnice schválila poskyt-
nutí dotace na kalendářní rok 2021 
berounské organizaci Svazu tělesně 
postižených ve výši 3 000,- Kč for-
mou peněžitého daru. 

Informace z Rady obce 
Loděnice konané dne  
20. 01. 2021

ZPRÁVY Z OBCE

Rada obce Loděnice schválila přijetí 
nabídky GZ Media na tisk druhého  
vydání Bulletinu k výročí 120 let 
městyse Loděnice v počtu 200 ks za 
cenu materiálu (15 209,- Kč včetně  
DPH) s tím, že 150 ks bude ulože-
no na OÚ Loděnice pro účely ob-
darování při různých příležitostech  
a 50 ks bude předáno paní  
Heinrichové.

Ředitel Základní školy v Loděnici, 
Mgr. Václav Veverka, seznámil 
radu s tím, že k 31. 8. 2021 rezig- 
nuje na funkci ředitel ZŠ Loděnice.  
V návaznosti na tuto informaci pro-
jedná RO na příští schůzi vypsání  
konkurzu na ředitele ZŠ Loděnice. 

POZVÁNKY,
UPOZORNĚNÍ

Sběrný dvůr

Od 1. 4. 2021 se mění otevírací 
doba následovně:
úterý:      14:00-18:00 
čtvrtek:   14:00-18:00
sobota:      8:00-12:00

Žádáme občany, kteří dosud 
neuhradili místní poplatky za 
odpady, psy a hroby za uply-
nulé období, aby tak učinili ne-
prodleně.

Částky místních poplatků pro rok 
2021, včetně štítků na popelnice, 
jsme Vám již zaslali. Štítky je třeba 
vylepit nejdéle do konce března.

Platby je možné provést v poklad-
ně OÚ Loděnice v hotovosti či 
platební kartou jen v úřední dny, 
nebo bankovním převodem na 
účet 172 4131/0100 se správným 
variabilním symbolem. 
Děkujeme

Sčítání lidu, domů a bytů 2021 
začíná o půlnoci z 26. na 27. 3. 2021. 
Do 9. 4. 2021 online, prostřed- 
nictvím elektronického formuláře 
na webu www.scitani.cz nebo v  mo-
bilní aplikaci. Ostatní musí od 17. 
4. do 11. 5. 2021 vyplnit a odevzdat 
formulář, který doručí sčítací ko-
misaři. Z protiepidemiologických 
důvodů ale nebudou pomáhat  
s  vyplňováním, v případě potřeby 
se však můžete obrátit na infolinku 
840 30 40 50. Vyplněné formuláře 
zdarma odešlete nebo odevzdejte 
na poště.

Uzávěrka příštího čísla je 15. 3. 2021
Své příspěvky posílejte na email: 
zpravodaj@lodenice.cz
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příroda se již připravuje na jaro, dny 
se kvapem prodlužují, sluníčko začíná 
mít sílu a ptačí zpěv se ozývá ze všech 
stran. I nám lidem se snad konečně 
začíná blýskat na lepší časy – děti se 
možná pomalu začnou vracet do škol, 
obchody se snad postupně také budou 
otevírat a doufejme, že brzy budeme 
moci využívat i služby. Epidemiologická 
situace se sice zatím výrazně nelepší, 
ale dostupnost vakcíny je na vzestupu  
a jakmile se společnost promoří  
a proočkuje, virus nebude mít šanci  
se šířit. I Loděnice se snaží přispět 
svým dílem – občanům 80+ a následně  
75+, kteří nemají jinou možnost  
dopravy, obec nabízí zdarma odvoz 
na očkování (lze domluvit s místosta- 
rostkou obce, paní Vladanou Rochlovou  
Radovou,   na tel.: 724 932 600, v čase  

mezi 8:00 a 14:00 hod., vždy alespoň  
týden předem).

Když se na Obecní úřad obrátila Re-
habilitační nemocnice v Berouně  
s nabídkou volného očkování pro se-
niory 80+ (objednat a domluvit další 
postup lze na tel.: 311 745 999 bez  
registrace v jakémkoli registračním sys-
tému), úřad tuto zprávu ihned vyvěsil 
na své webové stránky, takže se in-
formace dostala ke každému, kdo se  
přihlásil k odběru novinek z obecního 
webu, či k tomu, kdo se zaregistro- 
val do Mobilního rozhlasu naší obce. 
Pomáhejte si, prosím, navzájem a šiřte 
důležité informace mezi své sousedy, 
o nichž víte, že internet nemají.  
Ohleduplnost k ostatním, nošení  
roušek na veřejnosti i zvýšená hygiena 
rukou je již snad samozřejmostí, tak 
věřme, že to spolu zvládneme.

Redakce

Vážení spoluobčané,

Informace z Rady obce 
Loděnice konané dne  
03. 02. 2021



Dále Rada obce Loděnice schválila předložený odpisový 
plán Základní školy Loděnice na rok 2021.

Rada obce Loděnice rovněž schválila podat žádost 
na Úřad pro zastupování státu ve věcech majet-
kových o bezúplatný převod pozemků do majetku 
obce Loděnice. Jedná se o pozemky, které se nacházejí  
v bezprostřední blízkosti MŠ Loděnice v ulici Za GZ (parcel-
ní č. 316/3 o výměře 407 m2 a parcelní č. 315/18 o výměře 
301 m2). 

Rada obce Loděnice projednala a schválila Sazeb-
ník úhrad obce Loděnice za poskytování informací 
souladu s § 5 odst.1 písm. e) ve spojení s § 17 zákona  
č. 106/1999Sb., o svobodném přístupu k informacím, 
ve znění pozdějších předpisů a nařízením vlády  
č. 173/2006Sb., o zásadách stanovení úhrad  
a licenčních odměn za poskytování informací podle 
zákona o svobodném přístupu k informacím, v sou-
ladu s § 10 odst. 3 a 4 zákona č. 123/1998Sb., o právu 
na informace o životním prostředí, ve znění poz- 
dějších předpisů a na základě § 102 odst. 3 zákona 
č.128/2000Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších 
předpisů. Sazebník bude vyvěšen na web obce Loděnice. 

Rada obce Loděnice schválila Bezpečnostní analýzu obce 
Loděnice. 

Rada obce Loděnice schválila Projekt MKDS a po- 
dání žádosti do Programu prevence kriminality na místní 
úrovni na roky 2021-2023. 

Rada obce Loděnice projednala a schválila žádost  
o odpuštění nájmu (dluh) za měsíc leden 2021 ve výši 4 000,- 
Kč bez DPH podnikající fyzické osobě Zuzaně Víchové.

Rada obce Loděnice schválila program veřejného  
zasedání ZO.

Ze zápisů RO vybrala Jana Tučková 
(plné znění je k dispozici na webových stránkách obce)

ZPRÁVY Z OBCE
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Ze zasedání byla pořízena audionahrávka. Paní Vohradská 
informovala p. Boka a Horného, že si nepřeje, aby byly 
pořizovány a zveřejňovány záznamy jejích vystoupení na ZO.

Zastupitelstvo obce (ZO), po obsáhlé diskusi ohledně ne-
srovnalostí a věcných chyb v textu, schválilo přijetí „DO-
DATKU č. 2 ke Smlouvě o dílo, který se týká dodatečných 
bouracích prací a studie vytápění MŠ v celkové výši  
42 100,- Kč bez DPH. 

ZO schválilo uzavření smlouvy o dílo na stavbu kanali-
zace a vodovodu (v ulicích V Chaloupkách, Havířská a Za 
potokem) s firmou STREICHER, spol. s.r.o. Štěnovice, 
která podala v pořadí třetí nejvýhodnější nabídku ve výši  
7 748 153,91 Kč bez DPH. 

Informace z veřejného zasedání 
Zastupitelstva obce Loděnice (dále 
jen „ZO“) dne 10. 02. 2021

ZO odložilo zadání výběrového řízení na „Zateplení 
budovy Kulturního zařízení Loděnice“ a uložilo změnu 
zadání na zateplení jen některých částí budovy. Podle 
současné Energetické studie by cena dosáhla 450 000,- Kč 
bez DPH a K. Horný zpochybnil smysluplnost takové in-
vestice argumentem návratnosti 80 let bez dotace a nad  
40 let s dotací. 

Po obsáhlé diskusi o Směrnici o zadávání veřejných zakázek 
malého rozsahu ZO odsouhlasilo, že doplněná Směr-
nice č 2/2019, vypracovaná E. Šimrovou a K. Dvořákem  
z pověření ZO dne 24. 6. 2020, bude dále doplněna o ná-
vrhy z diskuse a bude znovu předložena ke schválení. E.  
Šimrová při té příležitosti kritizovala obec za nulovou 
dotační politiku, protěžování firmy Accon, která pro sta-
rostu připravila i variantní návrh Směrnice, a za nesplnění 
úkolu zastupitelstva. ZO poté odhlasovalo následující úpra-
vy: Služby a zboží: možnost výběru i v případě, že se přihlásí 
jen jedna firma, pravomoc RO v rozsahu 100 – 500.000 Kč. 
Stavební práce: povinnost vybírat alespoň ze dvou nabídek, 
pravomoc RO od 100 tis. do 1 mil. Kč. Všechny uzavřené  
smlouvy budou povinně zveřejňovány na webu obce.

Jednací řád zastupitelstva obce Loděnice nebyl schválen 
ani v podobě, kterou s připomínkami některých zastu-
pitelů vypracovala E. Šimrová a K. Dvořák, a která podle 
starosty „jde zbytečně nad zákon“, ani ve variantě, jejímž 
předkladatelem byl starosta a místostarostka, ale k jejímuž 
vytvoření neměl od ZO mandát. Bude tedy ještě znovu 
předkládán.

Jiří Štulc informoval o vozidlech používaných Sborem 
dobrovolných hasičů a odůvodnil žádost o nákup nové 
požární techniky (stáří 35 let, časté závady a nutnost oprav, 
koroze nadstavby). ZO následně schválilo záměr pořídit  
s maximálním využitím dotačních titulů novou cister-
novou automobilovou stříkačku (CAS) i nový dopravní  
automobil (DA).

O zařazení bodu Projednání a vyhodnocení dosavadní 
práce šéfredaktorky redakční rady Loděnického zpra- 
vodaje požádali zastupitelé M. Bok a K. Horný u příležitos-
ti dvou let její činnosti. Podle hodnocení občanů se úroveň 
Zpravodaje od doby, kdy byla zvolena redakční rada, 
zlepšila a nekončí v koši jako dřív. Všichni zúčastnění se 
k situaci vyjádřili. (Úplné vyjádření viz nahrávka). Návrh 
odvolat z pozice šéfredaktorky B. Vohradskou a jmenovat 
na její místo J. Tučkovou nebyl odsouhlasen. Přijat nebyl 
ani protinávrh pana starosty, aby byl z RR odvolán M.  
Fatka i J. Tučková, a na jejich místo byli jmenováni noví 
členové RR.

Návrh na volbu nového člena Redakční rady za Marti-
na Fatku podala J. Tučková. ZO na základě hlasování ZO 
zvolilo ze tří uchazečů do RR paní Dagmar Smutnou. 
ZO poděkovalo panu Fatkovi za energii, kterou do tvor-
by Zpravodaje v minulosti vkládal, a všem uchazečům  
za zájem o Zpravodaj a dění v obci a za jejich aktivní 
příspěvky do dvojčísla Leden-Únor. 
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ZO dále schválilo odprodej 14 m2 pozemku par. č.851/11, 
na němž je vybudován sběrný dvůr, firmě Jež Kame-
nické práce za 33 600,- Kč bez DPH. V rámci diskuse 
se J. Tučková zeptala na možnost obce vymínit v kupní  
smlouvě, aby budoucí sklad nevyčníval ze současné linie 
ostatních staveb. Námitku proti půdorysu budoucí stavby  
podpořil také V. Veverka. Starosta odpověděl, že toto se řeší 
ve stavebním řízení, jehož bude obec účastníkem. 

O určení tří konkrétních akcí z Programu rozvoje obce 
pro rok 2021, které budou intenzivně připravovány pro 
splnění podmínek dotace z prostředků Středočeského 
kraje, požádala Alena Heinrichová. ZO poté uložilo staros-
tovi obce do 14 dnů předložit tři projekty pro dotace z Pro-
gramu obnovy venkova, které budou realizovány, a infor-
movat ZO, o které projekty jde a dokdy budou realizovány.

V rámci rozpravy starosta obce informoval o následu-
jících bodech: 

Budova KZ - vzhledem k probíhajícímu nouzovému 
stavu jsme zajistili malíře na vymalování budovy. Bu-
dova je vymalovaná. Na malém jevišti v přísálí jsme  
nechali položit nový koberec. Opravují a natírají se 
dveře. Pod schodištěm se ještě bude opravovat omítka  
a i tento prostor bude vymalován. 

Drážní domek - v listopadu jsme začali jednat se správou 
železnic o odstranění nepořádku. Vnitřek domu je již vy- 
klizen (celkem se naplnilo osm kontejnerů), bude vykácen 
porost a dům bude znepřístupněn zazděním oken a dveří. 

Informace o probíhajících a připravovaných projektech
• Pozemek na P+R u nádraží v obci Loděnice – stále     
čekáme na vyjádření Českých drah. 

• Rekonstrukce ulice Šeříková - odevzdána PD, běží 
inženýrská činnost - nesouhlasy policie a VAK Beroun -  
v řešení. 
• Oprava nezpevněného pruhu Plzeňská - probíhá in-
ženýrská činnost a řeší se nesouhlas policie - požaduje 
volné rozhledové trojúhelníky, což v důsledku znamená 
zrušení prakticky všech stání. Podařilo se dohodnout, že 
by se nesmělo parkovat 5 m na každou stranu od každého 
vjezdu, ale bude potřeba svolat schůzku u pana Červenky 
na OD Beroun. 
• Nový chodník Pražská - “Pod Lanovkou”- přišel souhlas 
rady kraje, aktualizujeme propadlá vyjádření a stanovis-
ka, která od podání žádosti na radu Středočeského kraje 
propadla, poté podání na stavební povolení. 

• Nový chodník Pražská – od mostu k č.p.49 – hotovo, po-
voleno, včetně rozpočtu, podána žádost o dotaci na SFDI. 

• Nový chodník Karlštejnská – část “Na Krétě” - čeká se 
na vydání SP (podáno již delší čas, zákonné lhůty uběhly) 
• Rekonstrukce bezejmenné ulice - odevzdána PD, běží 
inženýrská činnost. 

• Přechod na Jánské - běží inženýrská činnost (podepsána 
smlouva s Lesy ČR kvůli věcnému břemenu na kabel VO 
a řeší se rada Středočeského kraje = běh na dlouhou trať).

• Rekonstrukce budovy OÚ - projektuje se.

V závěru Bohuslava Vohradská vznesla dotaz, zda je 
správně postupováno podle GDPR při předávání osob- 
ních informací jubilantů o datu narození a adrese 
Janě Tučkové a požádala ji, aby veškeré dosud obdržené 
údaje v souvislosti s Životními jubilei vrátila matrice. 
Správně by se občané měli sami hlásit obecnímu úřadu. 
Starosta slíbil, že věc prověří. 

Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno ve 22.40 hodin; nez-
krácený zápis i audionahrávku najdete na obecním webu. 

Jana Tučková

ZPRÁVY Z OBCE

Pan Tůma, předseda AFK, který se stará o fotbalové 
hřiště, nás kontaktoval ohledně topolů a javorovců, které 
jsou vysázené okolo fotbalového hřiště, s tím, že jsou ne-
bezpečné a je nutné zkontrolovat jejich stav, jelikož padl 
jeden ze stromů a větve se lámou, aniž by foukal vítr.
 Proto jsme zajistili dvě nabídky na dendrologický po-
sudek a levnější byla vybrána. Dendrologický posudek 
nám dal jasné rozhodnutí. Všechny stromy musí být 
pokáceny. Samozřejmostí je vysázení nových stromů, 
které doporučil dendrolog /lípa a dub/.

Vzhledem k tomuto stavu nebylo postupováno po-
dle Směrnice o zadávání veřejných zakázek, neboť  

Informace o kácení stromů  
na fotbalovém hřišti na základě  
dendrologického posudku

se v ní uvádí, že se nepoužije v případě, kdy zadavatel 
objednáním prací odvrací bezprostřední ohrožení života 
nebo zdraví, anebo hrozí velké majetkové škody.

Vladana Rochlová Radová
místostarostka obce Loděnice

 

Firma Jež ulici K Nouzovu  
architektonicky krášlí

Prodávaný pozemek vedle
sběrného dvora
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ŽIVOTNÍ JUBILEA

Nouzový stav byl hodně dlouhý – výčet jeho dopadů 
na ekonomiku by zabral hodně místa, nicméně citel-
ně se podepsal také na náladě obyvatelstva, což se 
odráží i na psychice. Zákaz shromažďování a ne-
bezpečí nákazy většinu seniorů uvěznil mezi čtyřmi 
zdmi jejich příbytků. Epidemie stále není na ústu-
pu, stále je potřeba být opatrný a to řada lidí prožívá  
s úzkostí a strachem.  Téměř každý den slyšíme  
z médií, jak napříč populací stoupá procento depre-
sivních stavů a stres se nevyhýbá ani dětem. Všem 
chybí kamarádi a přátelé, posezení a popovídání 
u kávy nebo piva, společné akce, ale i dříve běžné 
návštěvy mezi sousedy, úsměvy a dobré slovo, 
pronesené v pravý čas. 

Členky klubu volného času jsou proto i v této době 
spolu v kontaktu, aby trudnomyslnost neměla šanci 
– vláda poslední dobou sice nedovolovala setkávání 
více než dvou členů různých domácností, ale telefon 
je úžasný vynález a když není možné se sejít, lze jed-
noduše vytočit telefonní číslo a popovídat si. 

Říká se, že sdělená starost je poloviční a sdělená ra-
dost dvojnásobná. Chybí-li vám také někdo, s kým 
si popovídat, nabízíme kontakt na paní Růženku 
Veverovou (720 265 353), která podle potřeby může 
Vaše číslo předat i dalším členkám tak, abyste se 
necítili v této době osaměle.

Dále nabízíme, jakmile to vládní nařízení dovolí, 
cvičení pod širým nebem, s rozestupy a rouškami, 
zaměřené na celkové zdravotní rozhýbání s důrazem 
na páteř a klouby a obohacené o pomalé cviky  
z Tai czy Cuaň, známého spíše pod fonetickým 
přepisem „tajči“. Jde vlastně o čínské bojové umění, 
které je ve své pomalé formě velmi vhodné i pro zájem- 
ce v pokročilém věku, udržuje tělo pružné, dobře  
okysličené a díky požadavku na zachovávání sousled- 
nosti cviků rozvíjí i intelekt. 

Zájemci se mohou hlásit pomocí SMS na telefonu 
607 723 709. Cvičení bude probíhat ve všední den, 
v odpoledních hodinách, podobně jako v minulém 
roce. Podle celkového počtu a časových možností zá-
jemců pak vybereme vhodné místo konání a hodinu.

Jana Tučková
 

Klub volného času je tu i pro 
osamělé a ty, co se potřebují  
v době covidové rozhýbat

KULTURA

Všem březnovým jubilantům přejeme pevné 
zdraví, spokojenost a lásku, stejně jako naději na 
brzké obnovení bezpečného společenského set-
kávání a společné oslavy nejen jejich narozenin.

Významné výročí v březnu slaví dámy:  Eva 
Kompasová, Miroslava Heiesová a Hana 
Skřečková a pánové: František Dreksler, Milan  
Novotný, Bohumil Dostál, Josef Magula  
a Stanislav Jehlička. 

Věříme, že i čtenáři Zpravodaje se k našemu přání 
připojí a při nejbližší příležitosti oslavence potěší 
třeba svou vlastní gratulací.

Jménem loděnických zastupitelů vše dobré přeje
Jana Tučková 
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Jak to bylo před 100 lety
V roce 1921 v naší obci žilo 1472 obyvatel, 680 mužů, 792 
žen. Výsledek je oficiálním údajem ze sčítání, kterému 
velel komisař Josef Kouňovský. Bylo tu obydleno 152 
domů, 8 jich bylo neobydlených. Nové domy v tomto roce 
postavil pan E. Třesohlavý v Černidlech (čp.168) a pan  
F. Hrudka (čp.162).

V tomto roce byl z funkce starosty odvolán pan  
F. Koucký pro schodky v obecní pokladně a novým 
starostou zvolen pan Čeněk Patera.

Vznikla Místní osvětová komise, jejímž před-
sedou se stal pan Josef Kouňovský. V září byla 
sloučením knižního fondu místních spolků založena  
MÍSTNÍ KNIHOVNA. V letošním roce tedy oslaví 
100 let!!! Sokol, první tělovýchovná organizace  
v Loděnici, v tomto roce dostal biografickou licenci (bu-
dova Sokolovny stávala v místech dnešního Kulturního 
zařízení, první promítání ale probíhalo jinde) .

V politickém životě došlo v květnu k rozdělení Sociálně 
demokratické strany na pravici a levici a byla založena 
Komunistická strana.

Místní školu v tomto roce vedli dva ředitelé: zastu-
pující ředitel, pan Jaroslav Kolbaba, a odborný ředi-
tel, pan Ferdinand Anděl. Obecná škola v té době měla  
3 třídy, do kterých se muselo vejít 282 dětí. Do druhého 
ročníku Živnostenské školy chodilo 63 hochů. Dne  
9. 8. tohoto roku byla zřízena ještě měšťanská (občanská) 
škola a tu navštěvovalo 66 žáků.  Kromě toho dojíždělo 
celkem 27 žáků do Měšťanské školy do Berouna a dalších 
16 studentů do tamního Gymnázia.
 
Jednalo se o možnosti zřídit školu na Vinici, kterou obci 
nabídl pan K. Weimann (budovu obci již v roce 1913 

nabídl majitel zámečku Na Vinici, pan Jindřich Cífka za 
170 tis. korun, obecní rada však nabídku neakceptovala). 

Tentokrát zněla nabídka  300 tis. korun  hned a 600 
tis  korun ve 20 splátkách (včetně pozemků). Dne  
23. 5. rada schválila koupi za 850 tis. korun, což prodá-
vající neakceptoval a ke koupi nedošlo. Dále se jedna-
lo již jen o nájmu místností pro „paralelky“, pobočné 
třídy a bytu pro učitele. Byla zaznamenána i snaha  
o vyvlastnění tohoto majetku ve prospěch obce, ale ani 
dlouhé soudní tahanice k takovému výsledku nedospěly.

Ve škole se poprvé začali oficiálně scházet rodiče dětí  
s učiteli. V první třídě mohli být rodiče dokonce přítomni 
vyučování.

V obecní kronice jsem se ale dočetla i postesknutí: „Tro-
chu příliš se pěstuje kopaná na úkor řádné tělovýchovy  
a duševního rozvoje!“

A zřejmě vás pobaví i tehdejší reakce na otevření krema-
toria na Olšanech „Spalování mrtvol se stává všeobecně 
panujícím zvykem”.

Z obecních kronik vybrala  Alena Heinrichová       

Sokolovna

KULTURA

Škola slaví
Ptali jsme se pana Mgr. Václava Veverky, ředitele naší 
základní školy.

Pane řediteli, letošní rok je pro naši školu jubi- 
lejní. Jestliže kroniky nelžou, chodí dnešní žáci 
do budovy  70 let staré. Vlastně ne staré, protože 
je neustále „omlazována“ stavebními i technolo- 
gickými úpravami. Takže: “Dobře udržovaná 
dáma?” Byl jste iniciátorem, stavebním dozorem  
i dílčím realizátorem většiny těchto omlazovacích 
úprav. Dokážete porovnat své začátky na škole  
s dnešním stavem?

Ano, letos je to opravdu 70 let od otevření tehdy „nové“ 
budovy školy, protože za starou byla považována bu-
dova na náměstí. A musím zdůraznit, že se tehdy  

povedlo postavit školu velmi moderní a dobře situovanou 
do prostoru nad obcí. Jsem rád, že po sedmdesáti létech 
působí „mladě“, i když zvenku i uvnitř vypadá výrazně 
jinak. Při pohledu zvenčí je patrné, že na všechny původ-
ně rovné střechy byly ve dvou přístavbách vystavěny 
nové třídy, čímž se jejich počet zvýšil z původních deseti 
postupně až na dnešních 22. Když při četných „třídních 
srazech“ bývalých žáků vyprávím o tom, co se na škole 
změnilo od doby, kdy oni sem chodili, nestačí se divit, jak 
se budova mění. Letos je to 42 let, kdy jsem zde nastou- 
pil jako mladý začínající učitel, a po krátké šestnácti-
leté pauze tady pracuji dodnes. Těch příkladů rekon- 
strukcí, které mi procházejí vzpomínkami, je tolik, že by 
to vydalo na dlouhé povídání. A paradoxně například 
elektroinstalace, jejíž velkou rekonstrukci jsme provádě-
li v roce 1987, je dnes už tak zastaralá, že musíme  
postupně měnit osvětlení ve třídách, protože to současné 
už nesplňuje nové normy. A tak bych mohl pokračovat 

ŠKOLA
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novými nároky na moderní výuku od interaktivních 
tabulí přes počítačové učebny až například ke zpřísňu-
jícím se požadavkům na hygienu provozu. Zkrátka ško-
la je pro zřizovatele „kasičkou“, do níž musíme každý 
rok něco vložit, aby toho potom najednou nebylo moc.

Výročí takové instituce, jako je škola, by si zasloužilo 
řádnou oslavu. Místo toho máme spoustu krizových 
opatření v souvislosti se světovou pandemií. Jak se 
učí v takových podmínkách? Slyšela jsem, že učitelé 
mají pořád prázdniny… Kdo se těší víc na normální 
časy? Kantoři nebo žáci?
Vzpomínám na kulaté výročí před deseti léty, kdy 
jsme připravili den otevřených dveří s programem. 
Přišlo hodně lidí, měli jsme tehdy  čerstvě nové hřiště  
a ohlasy byly velmi pozitivní. Letos to asi možné nebude,  
i když jsem optimista a věřím, že se přes léto podaří 
epidemii ztlumit. Situaci s covidem-19 se snažíme 
zvládat s respektem, dodržujeme hygienická opatření  
a kromě počátku školního roku v září, kdy jsme měli  
v karanténě tři třídy, se nám zatím plošný výskyt  
vyhýbá. Žáci prvních a druhých ročníků si to ve škole 
užívají a věřím, že pokud se to do konce února opět  
nerozjede vlivem nedisciplinovanosti části občanů, 
začnou se nám od počátku března vracet další ročníky. 
Dlouhé období distanční výuky je frustrující jak  
pro rodiče a žáky, tak pro učitele. 
A kdo se víc těší na návrat do normálních kolejí? I když 
od žáků zvláště devátého ročníku slyším, jak rádi by se do  
školy vrátili, daleko více tento stav stresuje učitele. Mohu  
vám zaručit, že se učitelé velmi těší na návrat svých 
tříd, protože jejich program s dělenými skupinami na 
online výuku včetně příprav, poté opravování textů 
z domácí samostatné práce žáků a konče individuál-
ním doučováním žáků se specifickými poruchami 
učení  je pro většinu časově daleko náročnější než 
klasicky odučené hodiny ve škole. Vnímám názo-
ry části veřejnosti, kde se to jen hemží „odborníky 
na všechno“, že učitelé mají pořád prázdniny, ale za 
čtyři desítky let ve školství jsem na leccos zvyklý. 

Asi by se mnozí hodně divili, jak takový den učitele 
při distanční výuce vypadá. S nadsázkou si ně-
kdy dělám legraci, že nechápu, jak je to možné, že 
učitelé mají tolik volna a stále se jim zvedají platy  
a přitom se do školství moc lidé nehrnou. Získat kva- 
lifikovaného učitele je v některých předmětech téměř 
nemožné. Prakticky denně reaguji na připomínky, že 
buď učíme málo hodin online a zadáváme úkoly, které 
musí za nás řešit rodiče. Jindy zase slyším, že online 
výuka v tak velkém rozsahu je pro děti škodlivá a že je 
přetěžujeme. A mezi těmito póly se vždy snažím nalézt 
nějakou střední cestu.

Co by naše škola potřebovala do další, alespoň  
nejbližší, budoucnosti?

Jednoduše řečeno, více komfortního prostoru. I přes 
několikeré navyšování kapacity jsme prakticky pořád 
téměř na maximálních počtech. Vzhledem k tomu, že 
žáků v Loděnici i její spádové oblasti neustále přibývá, 
bude třeba školu opět rozšířit o nový pavilon. Při po- 
slední přístavbě jsme počítali, že část nových prostor 
využijeme pro samostatné prostory školních družin 
s hracími koutky na kobercích a jiným typem nábyt-
ku. To se nepovedlo. Ze všech nových prostor máme 
třídy a družiny musí odpoledne trávit čas tam, kde 
se děti dopoledne učily. Mám na to připravenou 
jakousi prvotní studii, ale její realizace nastane asi  
v delším časovém horizontu. Dalším problémem  
je absence druhé tělocvičny, protože kapacita té stávající 
na současný počet tříd nedostačuje. Snad se to povede 
vyřešit výstavbou nové sportovní haly, o níž se v rámci 
obce Loděnice uvažuje. Ta by pomohla nejen škole, ale  
i by posunula možnosti zájemců o sportování na úroveň 
srovnatelně velkých obcí v okolí, kde ve většině nějaká 
sportovní zařízení jsou.
Vážený pane řediteli, děkuji Vám za rozhovor a velice 
přeji nejen celému pedagogickému sboru, ale i ostat-
ním pracovníkům školy, aby vše už bylo normální. 

Ptala se Alena Heinrichová

ZŠ po několikáté přístavbě

ŠKOLA
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SPORT

Lednová a únorová sněhová nadílka a nezvykle níz-
ké teploty, které ji doprovázely, zkomplikovaly život 
všem řidičům, ztížily cestu chodcům po zledovatělém 
povrchu chodníků a přidělaly práci naší úklidové 
četě. Zato dětem, které teď nemohou chodit na pravi-
delnou tělesnou výchovu, pohybové kroužky ani 
kolektivně sportovat, tohle nezvykle dlouhé sněhové  
období udělalo radost. Ti nejmenší vyrazili na sva-
hy na sáňkách a bobech s maminkami (o víkendu  
i s tatínky) nebo v doprovodu prarodičů. Ti větší 
se většinou bavili ve skupinkách na běžných i sofis-
tikovaných a řiditelných „sjíždědlech“, nebo nasadili  
brusle a vyrazili na zamrzlé hladiny.

 

Únorové sportovní dění v Loděnici Nikomu nevadilo, že se po cestě  potkávali s pejskaři, 
jezdci a jezdkyněmi na koních, nebo s lidmi, co si 
jen tak vyrazili na procházku po zasněženém terénu.  
Nadšencům zapáleným pro zimní sporty, kteří trpí uzavře- 
ním horských středisek, sice černé, červené ani modré 
sjezdovky či skokanské můstky okolí Loděnice nabídnout 
nemůže, ale běžkaři si trasy za tratí na loukách ke Kra-
hulovu, nebo od školy přes Vráž a na Záhrabskou docela  
užívali. Na Jánské vznikl i luxusní dvoustopý okruh  
s prostorem na bruslení. Jen tradiční „ovál“ za chrus-
tenickým vodojemem byl tentokrát pro běžkaře značně 
nepřívětivý – lyžařské stopy pod koly aut a těžké techniky 
prostě neměly šanci.

Také fotbalové hřiště na Jánské nezelo prázdnotou. Fot-
balisty však nahradila těžká technika, protože v zimě  
a mrazech byly ty nejvhodnější podmínky pro pokácení 
topolů, které podle místních i podle vyjádření dendrologa  
ohrožovaly bezpečnost fanoušků i samotných fotbalistů.  
O tom ostatně píšeme v samostatném článku.

Jana Tučková

Dvě slečny pro Zpravodaj cestou na svah ochotně zapózovaly, ale  
na ledě na nějaké zastavování nebyl čas

Počasí přálo i výletům
na běžkách

Romantika při západu slunce 
u nás v Loděnici

ŽIVOT V OBCI
K čemu také slouží silný mráz?
Začátkem února jste si při procházce na Jánskou mohli  
naposledy prohlédnout topoly a javorovce lemu-
jící naše fotbalové hřiště. Celá léta tvořily přiroze- 
nou bariéru oddělující hřiště od ostatního terénu.

V posledních letech se však staly i bariérou krajně nebez-
pečnou. Ve většině případů se jednalo o stromy vyhni- 
lé, v jejichž útrobách se vytvořily rozsáhlé dutiny. Ty 
pak při váze těch nejvyšších stromů mohly kdyko-
li způsobit pád a někoho zranit. Při příležitosti kácení  
a zpracovávání stromů jsem si přímo na místě dala schůz-
ku s panem Karlem Požárským ml. Jeho láska k lesu 
a dřevu obzvláště je většině obyvatel naší obce známa. 
O celé akci, využití dřeva i o nádherné kresbě jednotli- 
vých kmenů by mohl vyprávět celé hodiny. Vzhledem  
k jeho vytíženosti jsme se však omezili pouze na pár 
základních parametrů.  

Na hřišti bylo pokáceno cca 55 stromů. Nejvyšší stro-
my měřily 40 metrů a stáří se pohybovalo kolem 70 - 
80  let. Nejsilnější kmen měl po obvodu hodně přes dva 
metry. Nikdy by mě nenapadlo počítat, kolik takový 
strom vlastně může vážit. Dověděla jsem se, že to je až 
10 tun a v době plného olistění a nasáknutí vodou  
až dvojnásobek.  Při jejich stáří, stavu a váze si pak 

dovedu představit, co by mohlo následovat při prud-
kém větru nebo přívalu deště, byl proto nejvyšší čas se 
stromů, sice na pohled krásných, ale v důsledku nebez-
pečných, zbavit. Práce se musela odvést velmi rychle  
s využitím zamrzlých ploch. Mráz tak pomohl minima- 
lizovat poškození pozemků těžkou technikou.

Při procházce mezi čerstvě pokáceným dřevem mě na- 
padla myšlenka na zachování alespoň části jednoho  
z kmenů.  Mohl by být využit třeba na výrobu něčeho, co  by 
dlouhou historii růstu právě padlých velikánů připomínalo.  

Tak snad najde někde na hřišti nebo někde v obci své místo.

Bohuslava Vohradská

Krásný, ale nebezpečný kousek
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ŽIVOT V OBCI

V minulém čísle jsme o studánce a kapličce U Tří hab-
rů psali v souvislosti s novoroční procházkou. Také 
jsme ale zmínili, že se stala jedním z projektů, na které 
zaměstnanci GZ Media mohli přispívat v rámci před-
vánoční charitativní sbírky. Po jejím ukončení 8. ledna 
2021 nás tedy zajímalo, jak to celé dopadlo.

Charitativní sbírka se v „Gramofonce“ konala již počtvrté. 
Tentokrát mohli zaměstnanci podpořit jinonické stře-
disko výcviku asistenčních psů pro nevidomé, které 
již několik let podporuje jeden ze zaměstnanců firmy, 
nebo přispět ke zkrášlení loděnického okolí a pod-
pořit spolek Tři habry, který pečuje o populární poutní 
místo U Tří habrů. Že zaměstnancům GZ Media není 
studánka s kapličkou U Tří habrů lhostejná, to dokazuje  
vybraná částka 18 500 Kč. Tuto sumu Gramofond, 
nadační fond GZ Media, zdvojnásobil, takže na kon-
to spolku putovalo celkem 37.000 Kč. Slavnostní akce 
spojená s předáním symbolického šeku se vzhledem  
k situaci konat nemohla, a tak byl šek předán alespoň 
distančně. 

Podle vyjádření Josefa Vlasáka, zástupce spolku  
Tři habry, přišla finanční pomoc jako na zavolanou.  
Již nějakou dobu spolek plánoval vydláždění celého 
prostoru a řadu dalších úprav, které stále četnější 
návštěvníci tohoto místa určitě uvítají. Všechny svépo-
mocné práce ale probíhaly, vzhledem k vyššímu věku 
členů spolku, poměrně pomalu. Díky této finanční  
injekci se na změny k lepšímu budou moci těšit již  
účastníci Svatoantonínské pouti pořádané tradičně 
na začátku června (samozřejmě, pokud to protiepide- 
mická opatření dovolí). 

Poutní místo U Tří habrů letos  
již podruhé v hlavní roli

Předseda spolku, Josef Vlasák (uprostřed) převzal symbolický šek, vpravo 
místopředseda - Miloslav Kratochvíl, vlevo příznivec spolku, Květoslav 

Pánek (archiv spolku)

Co jsme možná nevěděli  
o Gramofondu a GZ Media?
Nadační fond GZ Media s názvem Gramofond (www.
gramofond.cz) byl založen v roce 2017 na přání ma-
jitele Zdeňka Pelce a vedení společnosti. Podle Zdeňka 
Pelce ml., který je členem představenstva GZ Media  
a členem správní rady Gramofondu, je cílem fondu 
podporovat obec, v níž firma působí, a také její blíz-
ké okolí, stejně jako jednotlivce, kteří se ne vlastní 
vinou ocitnou v těžké životní situaci. Kromě toho se 
fond zaměřuje na podporu technického vzdělávání  
v našem regionu.

Hned v roce 2017 přispěl Gramofond 70.000 Kč na 
koupi nových židlí pro třídy v čerstvě dokončené 
přístavbě loděnické ZŠ a věnoval 15.000 Kč na ná-
kup atletické sady pro basketbalový kroužek při ZŠ 
Loděnice. Ve stejném roce zahájil činnost také krou-
žek Robotika je hra, který funguje v online režimu  
i v současné době (přesvědčit se můžete na stránkách 
facebook.com/robotikajehra). Gramofond zajišťu-
je pro kroužek veškeré vybavení a také podporu  
a školení pro jeho lektory. Celková hodnota stavebnic  
a pomůcek pro loděnickou školu, které Gramofond 
pořídil, dosáhla již 233.000 Kč.

V roce 2018 podpořil Gramofond dva projekty dětí  
z loděnické ZŠ v celkové hodnotě 100.000 Kč.  
Konkrétně šlo o projekty „Skalka chce lepší tvář“  
a „Květinová zahrádka, dívčí společnost s. r. o.“. 

Podporu „mimo soutěž“ získal také projekt žáků 
prvního stupně „Semínkomat“, který se reali- 
zoval jako první a který stojí pod okny základ-
ní školy. Mimo to přispěl Gramofond ve dvou 
letech po sobě loděnickým hasičům darem  
v celkové hodnotě 28.000 Kč. V rámci své spon-
zorské činnosti podpořila firma GZ Media v letech 
2018, 2019 a 2020 také místní fotbalový klub AFK  
Loděnice, a to celkovou částkou 306.500 Kč. 

V roce 2020 věnoval Gramofond loděnické ZŠ sklá- 
datelné úložné krabice v celkové hodnotě 25.000 Kč. 
Stejně jako v jiných letech pokračovala „Gramofon-
ka“ i s tiskem Loděnického zpravodaje. Hodnota to-
hoto daru dosáhla za rok 2020 částky 134.754 Kč. 

Gramofond podporuje také organizace v našem okolí 
– např. Charitu Beroun nebo Klubíčko Beroun, které 
provozuje svůj denní stacionář v sousední Vráži. 

Momentka z robotických kroužků  ze ZŠ Loděnice
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Již několik měsíců se setkáváme s „novým“ druhem 
odpadků. Zpočátku byl vidět jen sporadicky, dnes se 
bezostyšně válí ve všech svých formách (bavlněná, 
plátěná, vyšívaná, zdobená, jednorázová, s nanovlákny 
i bez) skoro všude. Ano, nemýlíte se, variabilitu odpad-
ního materiálu rozšiřuje již samozřejmá součást  
našeho každodenního života – rouška.

Měla jsem tu čest ji „potkat“ i při naší procházce oblíbe-
nou trasou po Skalce kolem GZ. Ještě oblíbenější se 
tato cesta stala poté, kdy děsivý vlnitý plech tvořící 
oplocení objektu nahradil plot nový, cesta byla tro-
chu rozšířena a částečně nově upravena. Příjemnou 
atmosféru má i vpodvečer, kdy ji rozzáří rozsvícené  
reflektory… Tehdy se pozůstatky po přítomnosti člově-
ka snaží skrýt ve stínu. Zpočátku se v nově upraveném 
prostředí objevovaly jen nahodile, nesměle, postupně 
jako by se osmělovaly, začalo jich přibývat – nad jejich 
roztodivností jenom zíráme. V prostoru pod přivaděčem 
vysokého napětí, oblíbeným místem setkávání místní 

Chráníš sebe - dokážeš chránit i 
své okolí?

mládeže, by tímto artiklem (nejrůznější papíry a jiná 
obalová technika, zbytky jídla, plechovky, plastové a skle- 
něné lahve, množství rozličných materiálů, jejichž  
rozklad trvá desítky i stovky let) bylo možné naplnit 
menší kontejner. Jako pejskařka mám povědomí téměř 
o všech dostupných odpadkových koších a kontejnerech 
v blízkém okolí. Zde by se zrovna jeden šikl.  Ale vím, že 
k nejbližší takové nádobě je to nejméně 100 metrů.

V nedávné době se novotou zářící odpadní koše obje-
vily na několika nových místech. Přivítala jsem tuto 
skutečnost s povděkem. Pokud totiž moje čtyřnohá 
partnerka pravidelných výšlapů nevykonala potřebu  
v pravý čas, putovaly jsme s exkrementy v sáčku i půl 
kilometru, aniž bychom se mohly „pokladu“ zbavit. Jaké 
bylo mé překvapení, když při jedné takové procházce na 
nás vykoukl u Sběrného dvora zbrusu nový koš.  Sláva. 
A to jsem ještě netušila, že u vstupu do „myší díry“ pod 
dálnicí stojí jako na stráži jeho parťák.  

Tak mě napadá, možná by potřebovaly nějaké blikačky, 
nebo zvukovou signalizaci.  Někteří z nás je totiž stále 
nevidí.
								       Dagmar Smutná

My, děvčata z MŠ Loděnice, bychom rády vy-
jádřily velké poděkování úžasné a obětavé paní  
Bohunce Vohradské. V dnešní nelehké době bez váhání 
zastala dovoz obědů dětem do školky, zúčastnila se s námi 
návštěvy dílen v ZŠ Loděnice, kde společně s našimi dět-
mi řezala, pilovala, brousila, zatloukala hřebíky... prostě 
jsme si užili spoustu zážitků, smíchu a legrace. 

Velmi rádi také chodíme do ulice, kde bydlí, protože 
tam na nás vždy dýchne atmosféra sousedské pohody  
v podobě výzdoby, ať na Vánoce, Velikonoce, jaro, léto, 
atd. A zaslechne-li naše dětské švitoření, vyjde ven, 
povídá si s námi a vždy dětem dá nějakou sladkost na 
cestu. Pokud má jakoukoliv možnost, dodá dětem do 
školky různý materiál pro pracovní činnosti. 

My, zaměstnanci a děti, jí k nadcházejícím naroze-
ninám přejeme pevné zdraví, klid, pohodu a stálý úsměv. 

Velké poděkování a přání

Těšíme se na další spolupráci s ní. Je pro nás andělem 
v lidské podobě. 

Děkujeme a gratulujeme.
Děti a zaměstnanci MŠ Loděnice.

Od svého vzniku pomohl Gramofond rovněž řadě lidí 
ve složité životní situaci. Celkem na tyto účely věnoval 
již více než půl milionu korun, ať se již jednalo o zaměst-
nance GZ nebo odjinud. Úctyhodná bilance za pouhé 
čtyři roky působení, co myslíte? A skvělou zprávou je  
i to, že o tom, která organizace nebo jedinec v daném 

roce získají podporu, nerozhoduje jen vedení, ale ná-
vrhy mohou podávat i sami zaměstnanci. 

Je nádherné vědět, že i u nás žijí lidé se srdcem  
na správném místě. 

Jana Tučková
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Venku mrzne, až praští, z kamen příjemně sálá teplo  
a televizní zprávy nenapovídají nic o tom, že by letošní 
velikonoční svátky proběhly zásadně jinak než ty loňské. 

Nevím, jestli se letos dočkáme malých, svátečně 
obléknutých koledníků a mnoha příjemných vzájemných 
setkání s blízkými a někdy i vzdálenějšími příbuznými, 
přáteli a známými.

Určitě ale vím, že loňský nápad na poslední chvíli udělat 
alespoň trochu radosti i ostatním letos zopakuji. Na 
místě, které se ještě nedávno pyšnilo obecním vánočním 
stromem, opět letos připravím nějakou drobnou společ-
nou velikonoční dekoraci. 

Loni mě příjemně překvapilo, kolik lidí se u těch 
pár narychlo posháněných větviček a mašliček  
s úsměvem fotilo. Potěšily i dekorace zavěšené autorkou, 
jejíž rukopis jsem okamžitě poznala.

Také už myslíte na svátky Jara? Pokud budete chtít nějakou drobností k výzdobě přispět, 
přijďte a zavěste. Příležitost bude kdykoli, nejpozději od 
posledního březnového víkendu. 

Nepřející prosím o to, aby neničili druhým radost tak, 
jak se stalo nejprve zapálením postavy anděla a poté 
poškozením části výzdoby v ulici Palackého. 

Poslední kousek, kterým bylo zničení trpaslíků v téže 
ulici, nechávám bez komentáře. 
								       Bohuslava Vohradská

NAPSALI NÁM

Na začátku minulého zasedání zastupitelstva, které se 
konalo 10. 2., se šéfredaktorka Loděnického zpravoda-
je Vohradská ptala, za jakým účelem je ze zasedání 
pořizována audionahrávka. (viz nahrávku na www.
lodeni.cz, čas 0:0:40). Nahrávky zasedání zveřejňujeme 
na www.lodeni.cz již pět let a obec na svém webu dva 
roky. Přinášíme příklad, jak lze zmíněný nástroj ve- 
řejné kontroly využít, konkrétně jako jednoznačný 
důkaz proti lživému nařčení.

B. Vohradská mi na veřejném zasedání zastupitelstva 
podsunula tvrzení, která jsem nikdy nenapsal ani neřekl. 
Učinila tak veřejně a svá slova nepřehodnotila, přestože 
jsem se okamžitě ohradil. Reaguji proto rovněž veřejně. 
Cituji B. Vohradskou (viz nahrávku na www.lodeni.cz, 
čas 3:33):

„Do Zpravodaje, když se vrátíme ještě zpátky, já jsem si 
nepsala prezentaci, já to řeknu spatra a hlavně od srdce 
a ze srdce. Já jsem do Zpravodaje vlastně se přihlásila  
k nelibosti mé rodiny po otištění vaší lži. Všichni zastu-
pitelé tenkrát tu komunikaci dostali, když jste napsal, 
že vlastně rada tady vznikla protiprávně a že jste se to 
dozvěděl na Svazu měst a obcí. Z následný komunikace 
vyplynulo, že vám to řekla ňáká lektorka. To je všecko 
dohledatelný… …A vy jste se za to neomluvil.“

Je nemožné dohledat, co neexistuje (srov. hledání  
Peroutkova článku naším prezidentem), takže uvádím 
text, který fantazie B. Vohradské připomíná nejvíce. 
Zveřejnil jsem jej před dvěma lety ve Zpravodaji 12/2018 
a na www.lodeni.cz v článku s názvem Koalice a opozice:

Dezinformace, pomluva - co s tím? „O to více jsme byli překvapeni, že nám nebylo nabídnuto, 
resp. později odsouhlaseno ani jediné místo v kontrolních 
orgánech zastupitelstva, kterými jsou finanční a kontrol-
ní výbor (FV a KV). Navíc dva koaliční zastupitelé působí 
jak v radě, tak i v jednom z výborů. Budou tedy kontrolo-
vat „sami sebe“ a to považujeme za stav velmi nešťastný. 
Navíc tím koalice dává jasně najevo, že si nepřeje, aby 
byla ze strany opozice kontrolována. Na to nás upozornili 
zástupci Svazu měst a obcí, kteří takovou situaci považují 
za mimořádnou a vysoce nekorektní.“

V citovaném výroku B. Vohradské nalezneme lží hned 
několik:
1. „rada … vznikla protiprávně“ 
- Nešlo o radu, ale o kontrolní orgány zastupitelstva.
- Nešlo o protiprávní vznik, nýbrž o mimořádnou  
a vysoce nekorektní situaci.
2. „po otištění vaší lži“
- Lživé je naopak tvrzení, že jsem nechal otisknout lež.
3. „zastupitelé … tu komunikaci dostali“
- Jak z výše uvedeného vyplývá, protiprávní vznik rady 
jsem se zastupiteli nekomunikoval.

Pokud pro Vohradskou byla má domnělá lež důvodem, 
že se „do Zpravodaje přihlásila“ k nelibosti své rodiny, 
má nyní, po pominutí tohoto důvodu, nejlepší příleži-
tost situaci přehodnotit a své místo přenechat kompe-
tentním.
Tímto článkem bych rád předešel případným dalším 
pomluvám, které by mohly vzniknout na základě  
dezinformací B. Vohradské. Nahrávky nelžou. Jsou 
nepříjemné pro ty, jejichž lži jsou zaznamenány.

Kamil Horný
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Společně s Martinem Bokem jsme navrhli změnu v redakční 
radě (RR). Došli jsme k závěru, že šéfredaktorka vykonává 
své povinnosti nedostatečně a že na takovou práci zřejmě 
nestačí. Na místo šéfredaktorky jsme navrhli Janu Tučkovou. 
Dosavadní šéfredaktorka Bohuslava Vohradská měla dále 
působit v RR jako člen. Změna by se týkala pouze obsazení 
funkce šéfredaktora.
 Na zasedání ZO jsme upozornili na mnohé nedostatky  
a pochybení šéfredaktorky (viz nahrávku na www.lodeni.
cz, čas 2:45):

1.

2.

3.

4.

5.

6.

Odvolávání šéfredaktorky

7.

Zastáváme názor, že uvedené argumenty bohatě 
stačí, aby došlo k personální změně ve funkci šéfre- 
daktora. Jediný pokus o obhajobu současné  
šéfredaktorky přednesl zastupitel Veverka (viz nahrávku 
na www.lodeni.cz, čas 3:08). Důvodem „paralyzované 
RR“ je údajně fakt, že zde zůstaly „dvě ženský, který se 
prostě nemusej, který si nesedly“. (Třetí člen RR Fatka se  
v létě odstěhoval a činnosti v RR se od té doby věnuje mini- 
málně.)  S uvedeným pokusem o vysvětlení žalostného  
stavu  v RR zastupitelé LoDění nesouhlasí a po- 
važují jej za bagatelizování věci.
Pro změnu ve funkci hlasovalo nakonec šest zastupitelů 
– Heinrichová, Šimrová, Dvořák, Tučková, Bok a Horný. 
Návrh tedy neprošel.
Největší překvapení nás ale ještě čekalo. V této neutěšené 
situaci v RR starosta navrhl bez udání jediného důvo-
du odvolat z RR Tučkovou. Tedy toho jediného člověka, 
který v současné době v RR skutečně pracuje. Fatka se 
odstěhoval a Vohradská dva měsíce z rodinných důvodů 
nejen že nepracuje, ale ani nekomunikuje. Starostův ira-
cionální návrh nebyl přijat pouze nejtěsnějším poměrem 
hlasů. Naštěstí.
Na závěr snad jediná pozitivní informace. Zastupitelstvo 
odsouhlasilo novou členku RR Dagmar Smutnou, která  
v RR nahradí Martina Fatku. Škoda jen, že jsme nevyužili 
nabídek dalších uchazečů Nic nebrání tomu, aby RR byla 
početnější. (Takových, kteří by projevili zájem a ochotu 
pro obec pracovat téměř zadarmo a současně disponují 
potřebnou odborností, nejsou zástupy.)

Kamil Horný, zastupitel za LoDění

Dosud se neseznámila se zákony, kterými se má     
při své práci řídit. A to bohužel ani tehdy, kdy jsme 
jí poskytli výklad. Výsledkem je cenzura. Tedy  
znovu ten stav, který se podařilo v roce 2016  
překonat. Tehdy na to měl významný vliv vznik 
časopisu LoDění.
Aby obec jasně definovala své požadavky ohledně 
vydávání Zpravodaje, byla vytvořena a odsouhlase-
na Pravidla pro vydávání obecního periodika.  
Pravidla byla sestavena v součinnosti s RR. Zastupi-
telé se ujistili, že jejich návrhy a přání jsou v souladu  
s praktickými možnostmi tvorby Zpravodaje. Šéfre-
daktorka pravidla přesto přestala dodržovat téměř 
bezprostředně po jejich odsouhlasení.
Nedisponuje vlastnostmi a dovednostmi po- 
třebnými pro funkci řídicího pracovníka, jedná  
chaoticky a tím vytváří zmatečné situace.
Nemá dostatek času, aby se práci šéfredaktora mohla 
věnovat.
Se spolupracovníky i autory často jedná nevhodně, 
autoritativně nebo vůbec. Nedostatečně komunikuje 
také v rámci RR. 
Nemá cit pro demokratické principy. V důsledku 
měsíčního zpoždění vydání posledního Zpravodaje 

se např. pro občany komplikuje připomínkové řízení 
k důležitému dokumentu Program rozvoje obce, 
kterým si stanovíme priority na příští až desítky let.
Dostatečně neovládá český pravopis. (To sama 
uznává.)

Na základě četných dotazů   spoluobčanů k  článkům,  
u nichž je u jména autora uvedeno, že se jedná o zastupitele, 
přikládám znění § 4, písm. a, Zákona č. 46/2000 Sb. (tiskový 
zákon), který zní:

„Sdělení v periodickém tisku územního samospráv- 
ného celku 
Vydavatel periodického tisku územního samosprávného 
celku je povinen poskytovat objektivní a vyvážené in-
formace o územním samosprávném celku a poskytnout 
přiměřený prostor pro uveřejnění sdělení, které vyjadřu-
je názory členů zastupitelstva územního samosprávného 
celku, týkající se tohoto územního samosprávného celku.“

Je tedy pouze na zastupitelích, která svá sdělení občanům 
považují za prioritní a jakou svou činnost v rámci slibu člena 

Vysvětlení pro občany zastupitelstva, který složili po svém zvolení, chtějí občanům 
prezentovat.

Přikládám text slibu zastupitele obce:
„Slibuji věrnost České republice. Slibuji na  svou čest 
a  svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě,  
v zájmu obce a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony 
České republiky.“
Pokud tedy např. zastupitel obce, pan Kamil Horný, ve 
svém článku uvádí o mé osobě následující: „Nedisponuje 
vlastnostmi a dovednostmi potřebnými pro funkci řídicího 
pracovníka,….“ a při tom nezná moji profesní minulost 
manažera ve velké pojišťovací společnosti, pověřovanou 
řízením pro společnost klíčových projektů, je to jeho právo.
Pro některé voliče možná i důležitý vzkaz.

Bohuslava Vohradská
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       OBECNÍ ÚŘAD LODĚNICE     ou@lodenice.cz

Starosta: Václav Bauer
Matrika + CZECH POINT: J. Bezrová, A. Kohoutová
Sekretariát: Hana Ubesová
Účtárna

311 671 691
311 672 577
311 517 926
311 672 210

ZDRAVOTNICTVÍ

MUDr. Martin Ralbovský - praktický lékař
lekar.lodenice@genecare.cz

Karla Veberová - sestra
sestra.lodenice@genecare.cz

po 7:00 - 14:00
út 7:00 - 13:00
st 7:00 - 16:00
čt 7:00 - 10:00
pá 7:00 - 12:00

311 673 281

721 092 719

st     16:00 - 18:00
čt     10:00 - 12:00

  

Pro objednané

  MUDr. Simona Tesařová - zubní lékař po, st 9:00 - 16:00          út       9:00 - 13:00
čt 9:00 - 16:30          pá      9:00 - 13:00 311 672 253

  

  
MUDr. Lenka Jačková 
lékař pro děti a dorost

po, út, čt, pá        7:30 - 10:00,   st   10:00 - 12:00
po, út, čt, pá     10:00 - 11:00
po, út,  čt            11:00 - 13:00   (pá do 12:00)
st              12:00 - 17:00

Ambulance:
Kontroly:

Prevence:
311 672 246

MUDr. Tereza Pacltová - praktický lékař
Hluboká cesta 137, Loděnice

po, čt, pá              8:00 - 12:30,   út  7:00 - 13:00
st             12:30 - 18:00

Lékárna po, út, čt, pá     7:30 - 12:30,  13:00 - 15:00
st                         10:00 -  12:30, 13:00 - 17:00
  

702 038 949

311 671 063

OSTATNÍ

Pošta

Sběrný dvůr

Obecní knihovna

po, st          10:00 - 12:00,    13:00  - 18:00
út, čt, pá      8:00 - 12:00,    13:00  - 16:00   
út                  12:00 - 16:00 
čt                   12:00 - 16:00  

so       8:00  - 12:00 
  

954 226 712

739 004 380

po                    9:00 - 12:00      14:00 - 17:30
čt                   14:00 - 17:30 313 129 486

Tel. č. 

Tel. č. 

Tel. č. 

Ordinační hodiny/otevírací doba

Otevírací doba

  Základní škola - 311 672 114 Jídelna ZŠ - 311 672 252 Mateřská škola - 311 672 234

POHOTOVOSTNÍ A HAVARIJNÍ SLUŽBY DODAVATELŮ ELEKTRICKÉ ENERGIE, PLYNU A VODY

Pohotovostní služba elektrorozvodných závodů  800 850 860
Pohotovostní služba vodáren, VaK Beroun   606 666 990, 800 100 663
Pohotovostní služba plynáren      1239
Hasiči HZS KLADNO - 950 870 011, 950 870 444, HZS BEROUN - 950 841 011, HZS HOŘOVICE - 950 842 011

OSTATNÍ KONTAKTY A INZERCE
GZ Media, a. s.           tel. 311 673 111            e-mail: info@gzmedia.com                web: www.gzmedia.cz/kontakty    

Bohoslužby římskokatolické církve
v kostele sv. Václava v Loděnici,

  ne   9:30

   

Elektrické práce- Ladislav Herynek   - 603 284 843                             - MgA Tamara Schreiberová, 732 674 000
Instalatérské práce a strojní čištění kanalizací Vyvážení jímek: VaK Beroun, 311 747 123,   /    
Kadeřnictví: Zuzana Potencová  - 311 671 138, Bára Frydrychová - 777 282 771, Alena Zelenková - 775, 121 227
Kominictví Haken   www.revizekominu.cz, 774 642 211  /   J. Čermák, Žilina - 774 699 083         

       Masáže Relax - Lada Dvorská 606 912 115
Malířské a zednické práce - 775 177 404  Hekl338@seznam.cz        
Masáže, kosmetika, pedikúra, nehtová modeláž, depilace - Marta Železná, 728 955 991
Sklenářství Sluka - Husovo náměstí 4, 604 402 714                        Přeprava seniorů PB Help asistent - tel. 732 458 629,  www.pb.help-asistent.cz
Účetnictví, daňová evidence, přiznání daně z příjmu a DPH, mzdy - 777 177 404, Daria.Orn@seznam.cz
Zámečnická pohotovost NON STOP, 777 323 707, www.zamky-nonstop.cz         Pedikúra, manikúra Helena  - Helena Modrová - 604 890 730
Prodej, pronájem nemovitostí, výstavba cihl. nízkoener. RD na klíč - Vlasta Dosedělová 725 509 272   dosedelova@rkbohemia.cz

Zuzana Víchová
Velký sál kapacita 100 - 150 osob Přísálí kapacita 30 - 40 osob

725 924 116
400 Kč/h komerční účel
250 Kč/h nekomerční účel

150 Kč/h komerční účel
  80 Kč/h nekomerční účel

PRONÁJEM KULTURNÍHO ZAŘÍZENÍ

Manikúra a nehtová modeláž 

po     8:00 - 13:00,   st     12:00 - 17:00
po     8:00 - 13:00,   st     12:00 - 17:00
po     8:00 - 13:00,   st     12:00 - 17:00

Ordinace dočasně uzavřena


